
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Opgave 3 

11 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juiste berekening is: 
• 1 USD = 4,5 ARS (4,70 − 0,20) 1 

• 1 ARS = 1
4,5

 = 0,22 USD 1 

12 maximumscore 2 
kop 1 – kop 4 – kop 3 – kop 2 

Opmerking 
Uitsluitend 2 of 0 scorepunten toekennen. 

13 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
Een antwoord waaruit blijkt dat door een koersdaling van de peso de 
internationale concurrentiepositie van Argentinië verbetert, waardoor de 
export toeneemt / import afneemt. 

14 maximumscore 2 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
− Een antwoord waaruit blijkt dat door een koersdaling van de peso

geïmporteerde grondstoffen / goederen relatief duur worden. Als deze
hoge importprijzen worden doorberekend in de consumentenprijzen
ontstaat er (geïmporteerde kosten)inflatie.

− Een antwoord waaruit blijkt dat door een koersdaling van de peso
geëxporteerde grondstoffen / goederen relatief goedkoop worden. Als
door deze toenemende vraag de productiecapaciteit wordt
overschreden, ontstaat er bestedingsinflatie.

15 maximumscore 2 
− rente verhogen

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:
Een uitleg waaruit blijkt dat door een renteverhoging buitenlandse
beleggers / spaarders worden aangetrokken, waardoor de vraag naar
de peso’s toeneemt en de koers zal stijgen.

− aan- en verkooptransacties op de valutamarkt
Een voorbeeld van een juiste uitleg is:
Een uitleg waaruit blijkt dat op de valutamarkt peso’s gekocht moeten
worden met dollars, waardoor de koers van de peso gaat stijgen.
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